

Правила хорошего журналиста

Даже если ты не свяжешь будущее с газетой, телевидением или радио, эти правила пригодятся тебе, чтобы быть успешным и хорошо общаться с людьми



- Соблюдай дэдлайн.
- Ценность газеты в том, что она выходит вовремя и регулярно.

Четко выделяй главную мысль текста (с помощью смысла, а не цветной гелевой ручки).

- Учись задавать вопросы и выслушивать ответы. Хороший журналист может разговорить даже кошку. Да что там, даже дерево.

- Стремись писать без ошибок, узнавать новые слова и уместно их использовать. Большой словарный запас важен для хорошего журналистского материала.

Мы различаем факты и мнения. То, что случилось, является фактом, а вот то, что мы об этом думаем, - мнением. Не позволяй второму перевешивать первое. Авторская позиция важна, но должна быть четко аргументирована и уместна.

- Журналист - существо этичное. Мы можем критиковать (аргументированно), но не оскорблять.

Ни в коем случае не врать. Журналист ответственен за те факты, которые появляются под его именем. А если ты врешь в повседневной жизни, то и как журналисту тебе не доверяют.



Журналист - человек творческий. Но текст всегда оформляет правильно: не забывай про заголовок, лид и подпись (имя и фамилию).

- Будь в курсе того, что происходит вокруг.
- Читай газеты, журналы, пролистывай новостную ленту в интернете. Не забывай и про хорошие книги.



- Единственный способ сделать так, чтобы человек прочитал твой материал в газете, написать его ИНТЕРЕСНО. А это возможно лишь если ты сам интересуешься темой, на которую пишешь.

